

## 高青三中开展五音戏进校园活动

为弘扬传统戏曲文化,传承非遗戏曲文化神韵,培养学生戏曲素养,让文化瑰宝历久弥新,代代相传,本学期,高青三中积极开展淄博市“戏曲进校园”活动。据悉,该校在深化课程改革,

桓台县田庄中学

### 进行辖内重点水域巡查

暑假期间,为确保学校的财产安全和学生的生命安全,师生共同度过一个安全愉快的假期,田庄中学每天安排值班人员在校值班,并对辖内重点水域进行常态化巡查,消除安全隐患,杜绝安全事故的发生。(崔梦麟)

淄川区实验幼儿园(公义园)

### 开展暑期体育锻炼活动

近期,淄川区实验幼儿园(公义园)开展了“我运动 我健康”暑期体育锻炼活动。老师定期在班级群推送优质的体育运动资源,孩子们在家长的协助下,积极地参加体育锻炼,并在班级群积极发视频、图片,和班里的小伙伴积极互动。(于双双)

落实“双减”政策的背景下,推进“戏曲进校园”活动,让孩子们近距离欣赏了五音戏的艺术神韵,亲身体验淄博地方文化的独特魅力,不仅丰富了校园文化生活,还潜移默化地增强了同学们的文化

自信,培养了同学们对戏曲艺术的兴趣和爱好,增进了对中华优秀传统文化的认同感和自豪感,为弘扬传承优秀传统文化奠定了坚实基础。(王克锋)

淄川区实验幼儿园

### 开展防溺水安全教育

日前,淄川区实验幼儿园开展了防溺水安全教育活动。幼儿园坚持“安全第一,预防为主”的原则,与家长签订了防溺水安全承诺书和安全目标责任书,发放了《致家长的一封信》,加强监护人的防溺水责任意识。(孙丽)

高青县千乘湖小学

### 召开暑期线上家长会

日前,千乘湖小学召开了以“加强安全教育,筑牢暑期防线”为主题的线上家长会。各班主任积极动员家长利用假期时间与孩子多进行交流,开展亲子阅读,增强亲子感情,同时还鼓励孩子积极参与家务劳动,培养动手能力。(董学飞)



**教师演课活动** 近日,沂源县悦庄镇沂河幼儿园开展了教师演课活动。为教师搭建一个沟通和交流的平台,提高该园的教学水平。(张洪红)



**暑期家访活动** 为了进一步构建良好的家校合作氛围,创设和谐、高效的家校育人环境,近日,沂源县历山街道办事处荆山路小学开展了暑期全员大家访活动。(孙静)



扫码下载齐鲁壹点  
找记者 上壹点

编辑:陈伟 美编:刘薇薇

## 桓台辛庄村: 保障电力可靠供应

8月以来,连续几天高温天气,让马桥镇辛庄村的用电负荷持续攀升。8月4日,为防止生活区供电变压器因超负荷造成居民断电,辛庄村两委联合马桥镇供电所对小区变压器进行更换升级。

当日,辛庄村支部书记周金广现场指挥,设置警戒区,马桥供电所三名职工第一时间赶到,与辛庄村物业人员一起,冒着高温酷暑连续奋战。因供电变压器线路复杂,山东金诚石化集团有限公司领导了解情况后也派出四名技术精业务强的电工前来帮助作业,经过十几小时的高强度奋战,终于在8月5日顺利完成新变压器更换工作,并及时恢复供电。

辛庄村支部书记周金广表示,作为辛庄村的当家人,要把村民的事当做自己的事,想群众所想,急群众所急,无私奉献,为辛庄村群众创造更加美好的生活而努力奋斗。(周金广)

## 公告

原“淄博市高新区统一征地办公室”单位已注销,对应的“淄博市高新区统一征地办公室”公章丢失,特此说明注销。